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Методологія
• Опитування проведено Інститутом соціальної та політичної психології НАПН України спільно з

Асоціацією політичних психологів України методом очних (face-to-face) інтерв’ю 15–25 березня 2025 року.

Опитано 1213 респондентів віком від 18 років і старше на підконтрольній Уряду України території.

Вибірка репрезентує доросле населення України. Похибка вибірки становить 3,2%.

• Аналіз регіональних відмінностей у громадській думці здійснюється на основі поєднання областей у

чотири макрорегіони: Західний (Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Рівненська,

Тернопільська, Чернівецька області); Центральний (Вінницька, Житомирська, Київська, Кіровоградська,

Полтавська, Сумська, Хмельницька, Черкаська, Чернігівська області, м. Київ); Східний (Дніпропетровська,

Донецька, Запорізька, Харківська області); Південний (Миколаївська, Одеська, Херсонська області).

• Також дані диференційовані за ознакою політичної прихильності респондентів на основі розподілу

відповідей на запитання “За кого з перелічених нижче осіб Ви б голосували, якби вибори Президента

України відбувалися найближчої неділі?”. Вибір альтернатив «Володимир Зеленський», «Валерій

Залужний» та «Петро Порошенко» становить сумарно 52,8% вибірки.

• Дані моніторингу за лютий 2022 р. отримані напередодні повномасштабного вторгнення.



Патріотизм, єдність та ідентичність



Привести країну до процвітання здатні українські патріоти. 
Відродження національної самосвідомості дасть Україні змогу 
стати могутньою державою
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Хоча на шляху нашої державності багато перешкод, я 
все одно вважаю: Україна повинна бути незалежною
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Мужньо протидіючи російській агресії, Україна стала єдиним цілим
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Ті, хто втік від війни за кордон, нехай там і 
залишаються, вони не достойні жити в Україні
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Нерідко стосунки між переселенцями і місцевим населенням 
складаються нелегко й залишають бажати кращого
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Україна – європейська держава і має 
прямувати в Європу
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Війна, мир, Перемога



Як би важко нам не жилося, головне – повернути в 
Україну мир і спокій
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Україні потрібен мир, але не будь-якою ціною
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Краще маленька ганьба, ніж велика війна
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Про нашу Перемогу в нинішній війні правомірно буде говорити тільки в разі 
повернення всіх окупованих територій, з Донбасом і Кримом включно. На жодні 
інші тлумачення Перемоги український народ не погодиться
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Перемогою України правомірно буде вважати виведення російських військ за 
межі територій, захоплених з 24 лютого 2022 року. А повернення Криму і 
частини Донбасу слід домагатися шляхом подальших переговорів
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Повномасштабне російське вторгнення 
показало: міжнародні гарантії не 
працюють, для забезпечення власного 
суверенітету і територіальної цілісності 
Україна має відновити свій ядерний 
потенціал 
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Тих, хто ухиляється від мобілізації, можна зрозуміти – ніхто не 
хоче помирати
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Соромно за чоловіків, які сьогодні, коли на полі бою вирішується доля 
нашого народу, ховаються від мобілізації
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Взаємини зі США



Попри недружні до нас висловлювання Дональда Трампа Сполучені Штати 
Америки все одно залишаються оплотом світової демократії і нашим 
стратегічним партнером. Трамп – це ще не вся Америка і не вся американська 
влада!
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Надати Сполученим Штатам Америки доступ до українських 
рідкісноземельних металів як оплату за військову допомогу – це 
справедливо. За все слід платити!
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Україна сьогодні спроможна чинити опір російському агресорові 
навіть і без американської військової допомоги
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Після того, як американці поза нашою спиною пішли на переговори з 
росіянами і Зеленський посварився з Трампом, наші сподівання на 
Перемогу та справедливий мир стали абсолютно нереальними
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